



За причинение смерти двум знакомым перед судом предстанет житель г. Кургана



Следственным отделом по г.Курган регионального следственного управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, с 20 на 21 марта текущего года обвиняемый распивал спиртное в своей квартире с двумя знакомыми. В результате произошедшего конфликта хозяин квартиры стал выгонять гостей, после чего избил последних и лег спать. Проснувшись на следующий день он обнаружил одного из знакомых без признаков жизни, о чем незамедлительно сообщил в правоохранительные органы. Второй потерпевший с видимыми телесными повреждениями был обнаружен прохожими на улице и доставлен в больницу скорой медицинской помощи, где от полученных травм скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

На период следствия обвиняемому по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью.

В ближайшее время уголовное дело будет рассмотрено в Курганском городском суде по существу.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1586033>